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Notulen 10e vergadering, 21 november 2011 Commissie ABA

 
 
Aanwezig:   
 

Voorzitter: J.F. Boetzkes 
Secretaris: mr. F.A.M. Coppes 
Leden: M.G.M. van Wetten (CDA), M.P.J. Rieter (Helder Helmond), L.F. Ko (GL), T.J. van 
Mullekom (HA), L.M.M. Smits (SDOH-D66-HB), J.L. van Aert (Trots), M.A. Tijani (PvdA), E. de 
Vries (SP), mevrouw drs. E. Niessen-Noordraven (VVD)    
 
Portefeuille: drs. A.A.M. Jacobs (burgemeester)   
Adviseurs: mevrouw dr. G. Marsman (BV.BOS) en W. Klomp (politie Zuidoost-Brabant) 
Notuliste: mevrouw H. Bressers                                                                                                       
     
 

Afwezig 
MK:  

 

 
1. Opening en mededelingen. 
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom.  
De heer Coppes laat weten dat er een mededeling is binnengekomen vanuit de commissie Samenleving. 
Op 30 januari 2012 gaat de commissie Samenleving op werkbezoek bij BJ Brabant. BJ Brabant is werkzaam 
op het gebied van jeugd en veiligheid. Informeel wordt de vraag gesteld of de leden van de commissie ABA 
belangstelling hebben om mee te gaan. De voorzitter laat weten dat hij dit al op voorhand heeft besproken 
in het presidium.  
De heer Smits heeft een vraag over de planning van het coffeeshop beleid. In de landelijke media loopt het 
verhaal over de wiet pas (invoering januari 2012). De burgemeester zegt dat hij de meest actuele informatie 
zal bundelen. Hij komt hierop terug. 
 
2. Vaststellen agenda 21 november 2011. 
De agenda wordt vastgesteld. 
 
3. Vaststellen notulen 17 oktober 2011. 
De notulen worden vastgesteld. 
 
4. Ingekomen stukken. Geen. 
De heer Smits is benieuwd of alle commissieleden een exemplaar van de A.P.V. hebben gekregen. Hij raad 
het iedereen aan om een exemplaar aan te vragen Belangstellenden voor een A.P.V. exemplaar zijn: de 
heren Rieter, Tijani en Van Aert. 
 
5. Mededelingen. 

a. Vanuit het SRE. 
De burgemeester zegt dat er geen mededelingen vanuit het SRE zijn. Hij laat weten dat men nog steeds 
volop aan het worstelen is met de Regionale Agenda van het SRE.  
  
6. Presentatie aanpak woninginbraken. 
De heer Van Aert vindt het jammer dat er zo weinig wordt ingestoken op de helers.  
De heer Klomp laat weten dat de politie volop bezig is om daar mee aan de slag te gaan. Verschillende 
opkooppunten worden bezocht  De meeste resultaten heeft men met sieraden. LCD tv’s en laptoppen zijn 
moeilijk terug te bezorgen bij de eigenaar omdat deze niet gemakkelijk identificeerbaar zijn. Een goede 
terugkoppeling is een pluspunt volgens de heer Van Aert. 
De heer De Vries is benieuwd in hoeverre er voortgang is geboekt bij het opsporen van helers via 
Marktplaats.nl. Het graveren gebeurt vanuit de preventieteams. Een suggestie van de heer Vries is om 
hierbij ook de wijkraden te betrekken. De heer Klomp bedankt de heer De Vries voor zijn suggestie. Zelf 
heeft hij ook al gedacht aan de woningbouwverenigingen. De politie gaat  inderdaad breder kijken dan alleen 
buurtpreventie. Digitaal rechercheren is erg in ontwikkeling bij de politie.   
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Volgens mevrouw Niessen-Noordraven zijn er verschillende daders en soorten van inbraken waarvoor 
volgens haar andere preventiemiddelen moeten worden gebruikt. Kan de politie misschien specifieker zijn 
per wijk. De heer Klomp laat weten dat de gehele daderanalyse en geografische analyse die de politie doet, 
juist daarop is gericht. Op welke locaties, wanneer wordt er ingebroken, en welke soort daders zijn daar 
actief. Daar wordt de preventieve surveillance op gericht. 
De heer Rieter stelt voor om de buurtpreventieproject meer te stimuleren. De voorzitter zegt dat er geen 
aanbevelingen worden gedaan. Er zijn in de jaren 90 wel projecten ontstaan. Is er ooit echt gemeten wat de 
meerwaarde is van de buurtpreventieprojecten ? De heer Klomp is voor stimuleren van de 
buurtpreventieprojecten. 
De heer Van Mullekom is benieuwd of er terugkerende verslaafden bij de daders zitten die geld nodig 
hebben. De heer Klomp laat weten dat die er inderdaad bijzitten. Echter je kunt niet zeggen dat de meeste 
inbrekers verslaafden zijn. 
De heer Tijani vraagt aandacht voor het keurmerk Veilig Wonen. Volgens hem werken niet alle 
woningbouwverenigingen 
 hieraan mee. De heer Klomp zal dit onder de aandacht brengen. Volgens hem zorgt het keurmerk Veilig 
Wonen wel voor een beter hang- en sluitwerk. 
Volgens de heer Van Wetten bestaat er een certificaat Veilige Omgeving. Dit gaat volgens hem verder dan 
het keurmerk Veilig Wonen. Wordt hier dieper op ingegaan ? 
Mevrouw Marsman laat weten dat bekeken zal worden hoe dit in beleid kan worden vertaald. Het voorstel 
van de heer Van Wetten zal bij de verdere uitwerkingen worden betrokken. De heer Smits is van mening 
dat buurtpreventie een middel is maar niet een garantie is dat het minder wordt. Het belangrijkste volgens 
hem is de bewoner zelf. Hij ondersteunt dit verhaal. De heer Van Mullekom sluit zich hierbij aan. 
De heer Rieter vraagt of de overige 40% van de daders heel divers zijn. De heer Klomp zegt dat dit 
inderdaad heel divers is. Vrouwelijke daders komen beperkt voor. 
De heer Tijani mist de rondtrekkende buitenlanders in dit verhaal. De heer Klomp zegt dat men hier 
inderdaad mee geconfronteerd kan worden. Meestal rond de grensgebieden. Tot slot zegt hij dat 
woninginbraak een hogere prioriteit heeft omdat hier veel persoonlijke leed bij is. 
 
7. Stukken ter kennisname.   

a. Notitie Samenscholingsverbod en ongeregeldheden. 
De commissieleden hebben de  notitie Samenscholingsverbod en ongeregeldheden voor kennisgeving 
aangenomen.  
 
Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter, met dank aan de aanwezigen om 22.00 uur de 
vergadering.   
 
De commissie Algemene en Bestuurlijke Aangelegenheden, 
De voorzitter,                                                  De secretaris, 
 
 
 
 


